



### **ИГЊАТИЈЕ ЗЛОКОВИЋ** (уз 60-годишњицу рада)

Више од 60 година професор Игњатије Злоковић дјелује на просвјетном, културном и научном пољу у Боки Которској и Црној Гори.

Он је врстан педагог, покретач, организатор и радник многих културних и научних акција у Боки и Црној Гори, и истакнути писац-истраживач прошлости Боке Которске.

Професор Злоковић бавио се готово три деценије педагошким радом, било као предавач или директор школа.

Учесник у покретању или организовању Поморског музеја и Историјског архива у Котору, завичајних музеја у Херцег-Новом и Перасту, Архива Црне Горе и Завода за заштиту споменика културе СР Црне Горе на Цетињу. Затим Научног друштва и Историјског друштва Црне Горе. Учествује и у организовању Секције Историјског друштва Црне Горе као и Подружнице друштва за проучавање поморства Југославије у Котору и дуго година их успјешно води.

Посебно треба истаћи његову заслугу у учествовању на покретању „Историјских записа“, као и свих новина, алманаха и годишњака који су излазили у Бокн Которској од првог свјетског рата до данас.

Поморски музеј у Котору под његовим руководством постао је савремена и угледна установа. Његова заслуга је и покретање Годишњака Поморског музеја Котор, који већ више од три деценије, углавном под његовим уредниковањем, постаје незаобилазна публикација из прошлости поморства.

Он је и веома плодан писац. Његова библиографија броји 340 јединица, штампаних у многим публикацијама широм земље, а највећи број радова посвећен је историји поморства Боке, односно Црне Горе.

За свој свестрани рад и допринос друштву добитник је Тринаестојулске награде, Ордена заслуга за народ са сребрним зрацима, Новембарске награде града Котора и многих признања и звања у појединим друштвима и удружењима.

Иако у подмаклим годинама, чини и ведром духа, он и даље неуморно ради, објављујући радове из наше прошлости, на радост свих нас.

РЕДАКЦИЈА

---

Поводом 80-годишњице живота овај Зборник у броју 10 објавио је рад Риста Ковијанића „Ипџатије (Игњо) Злоковић — поводом 80-годишњице живота“.